                           		    

Osnovna škola Primošten
Splitska 14, 22202 Primošten
Klasa: 602-02/19-01/44
Urbroj: 2182/1-12/1-12/19-01 
Primošten, 1. listopada 2019. godine  

Natječaj za pomoćnika u nastavi 
šk. god. 2019./2020.
Na temelju članka 99. i 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18) i sukladno uvjetima projekta „Zajedno do znanja uz više elana II“ u okviru Poziva za dodjelu bespovratnih sredstava UP.03.2.1.03 “Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza III” koji se financira sredstvima Europskog socijalnog fonda u okviru Operativnog programa “Učinkoviti ljudski potencijali” 2014-2020, Osnovna škola Primošten objavljuje Natječaj za popunjavanje radnog mjesta, - 
· pomoćnik/ca u nastavi, 1 izvršitelj na određeno, nepuno radno vrijeme za 20 sati tjedno, 
Uvjeti za zasnivanje radnog odnosa su:
· srednjoškolsko obrazovanje
· nepostojanje zapreka za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi iz čl. 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18)
Prednost: 
-dodatnu prednost imat će osobe s iskustvom u radu s učenicima s teškoćama u razvoju ili volontiranju 
Prijavi je potrebno priložiti:
· zamolbu s osobnim podatcima (u kojoj mora biti navedena adresa i broj telefona),
· životopis,
· presliku osobne iskaznice,
· dokaz o stručnoj spremi (preslika diplome odnosno svjedožbe),
· presliku potvrde o završenoj edukaciji za osposobljavanje pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju (prije angažmana u školi odabrani kandidati koji nisu završili edukaciju za pomoćnika u nastavi dužni su istu obaviti do početka nastave u školskoj godini 2019./2020.)
· potvrdu da protiv kandidata nije pokrenut kazneni postupak (ne stariju od mjesec dana).
Sukladno Pravilniku o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima, pomoćnik u nastavi ne smije biti roditelj/skrbnik niti drugi član uže obitelji učenika kojem/kojima se pruža potpora. 

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužni su u prijavi pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti svu popisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu, a imaju prednost u odnosu na ostale kandidate smo pod jednakim uvjetima.

Osoba koja se poziva na pravo prednosti  temeljem članka  102.  Zakona o hrvatskim braniteljima  iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (Narodne novine broj 121/2017)  dužna  je uz prijavu  na natječaj  priložiti pored dokaza o  ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja  i sve potrebne dokaze navedene na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf

U skladu s uredbom Europske unije 2016/679 Europskog parlamenta i Vijeća od 17. travnja 2016. godine te Zakonom o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka (NN 42/18) prijavom na natječaj osoba daje privolu za prikupljanje i obradu podataka iz natječajne dokumentacije, a sve u svrhu provedbe natječaja za zapošljavanje i projekta „Zajedno do znanja uz više elana II“.
Prijave s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se u roku od 8 (osam) dana od dana objave, poštom ili osobno na adresu: 
Osnovna škola Primošten, Splitska 14, 22202 Primošten.
Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati. 
Prije donošenja odluke o izboru može se organizirati prethodni razgovor s prijavljenim kandidatima o čemu će kandidati biti telefonski obaviješteni.
Prednost imaju kandidati koji su završili studije na edukacijsko-rehabilitacijskim fakultetima, odnosno studije koji im omogućuju rad u osnovnim školama, posebice oni kandidati koji imaju iskustva u radu s djecom koja su ciljna skupina Poziva (učenici s teškoćama u razvoju). Natjecati se mogu kandidati oba spola, sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova.
Nije potrebno dostavljati originale dokumente, jer natječajna dokumentacija se ne vraća.
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